

datele actuale pentru ziua: 04-04-2025 21:05

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/dozator-de-sucuri-6l-sistem-rcire-p-433.html>



## Dozator de sucuri - 6L - sistem răcire

Preț brut	<b>1 680.00 Lei</b>
Preț net	<b>1 411.76 Lei</b>
Disponibilitate	<b>în stoc</b>
Termenul expedierii	<b>24 de ore</b>
Număr de catalog	<b>DN-05</b>
Codul producătorului	<b>RCAK-02</b>
Producător	<b>Royal Catering</b>

Descrierea produsului

## Dozator de sucuri - 6L - sistem răcire



Capacitate [l]: **6**  
Diametru container [mm]: **200**  
Material capac, tub, suport: **Inox 18/10**  
Înălțime container [mm]: **275**  
Material container: **Stiren-acrilonitril (SAN)**  
Înălțime maximă pahar [mm]: **140**  
Număr containere [buc.]: **1**  
Dimensiuni (LxIxI): **34 x 22 x 51 cm**  
Masă: **4 kg**  
Dimensiuni ambalaj (LxIxI): **34 x 23.5 x 43 cm**  
Masă ambalaj: **4.9 kg**

Setul conține:

- Dozator de sucuri
- Manual Instrucțiuni

---

## **PRIN CE SE DISTINGE ACEST DOZATOR DE SUCURI?**

- Volum – dozator mare cu capacitatea de. 6 litri
- Aspect vizual – expunere atractivă a conținutului datorită recipientului din plastic transparent
- Purity – datorită sistemului de răcire, băuturile nu sunt diluate
- Igienă – poate fi spălat în mașina de spălat vase, tava de scurgere e din inox
- Utilizare ușoară – robinetul asigură porționare precisă

### **Dozatorul de suc vă oferă o plăcere pură!**

Dozatorul de suc cu autoservire high-end de la Royal Catering va funcționa oriunde sunt oferite băuturi reci: apă, ceai rece, lapte sau sucuri de fructe. Modelul RCAF-02 poate fi folosit ca element al unui mic dejun tip bufet de hotel, este de neînlocuit într-un restaurant sau la o petrecere în grădină. Conținutul rezervorului cu o capacitate 6 litri se poate răci ușor dacă este necesar

### **Dozator de sucuri cu un design elegant pentru gastronomie de la Royal Catering**

Dozatorul de suc are robinet, suport și capac din oțel inoxidabil durabil și neutru din punct de vedere alimentar. Recipientul cilindric cu diametrul de 200mm este fabricat din plastic rezistent, foarte transparent. Datorită acestui fapt, oaspeții dvs vor recunoaște imediat tipul de băutură servită și veți ști când să o umpleți din nou. Toate materialele folosite sunt foarte rezistente la zgârieturi și ușor de curățat în mașina de spălat vase.

Elementele de răcire practice, impermeabile pe partea de sus și de jos asigură răcirea uniformă a băuturii, fără a fi umezită de topirea gheții. Acest lucru garantează un gust extraordinar al băuturilor reci. Înălțimea maximă a vaselor de băut care se potrivesc sub gura de scurgere este de 140mm. Aceasta corespunde paharelor standard.

Datorită robinetului care funcționează ușor, chiar și copiii pot turna cu ușurință suc sau ceai rece, iar oaspeții vor fi serviți rapid. Dozatorul de băuturi are și un vas de scurgere practic pentru o curățare ușoară. Datorită acestuia, localul tău va face o impresie impecabilă. Dozatorul de suc RCAF-02 este un veritabil atu pentru fiecare banchet!



